

# 避暑消夏要注意哪些消费陷阱? 秀洲区消保委发布高温消费警示

章鸣泽 竺军伟 肖征祁/文

眼下正是“三伏天”的“末伏”时节,“秋老虎”的热度已然猛烈。不少市民为了避暑消夏都会给家里添置空调,购买冷饮,或者像“下饺子”一样挤在海滨浴场或室内游泳池里感受清凉。近日,为切实保障好消费者权益,秀洲区消保委发布了高温消费警示。

区消保委提醒消费者在选购空调、冰箱、电风扇等清凉送风电器时,最好到大型电器卖场选购售后服务优质的品牌电器,索取并保存好发票等消费凭据。要尽量避免在街边小店购买知名度不高的小品牌电器产品,这些产品往往价格低廉,销售渠道较窄,质量控制较弱,售后服务无法提供,容易混杂着质量低劣甚至不合格的产品。同时,消费者在网上选购电器产品时,也最好选择互联网购物平台的自营店铺或者品牌旗舰店,保存好购物凭证。

需要注意的是,消费者在选择空调、冰箱等电器的维修服务时,一定要多个心眼。在“三包”期内的,一定要售后维修人员当场出具维修单,不要被某些“特约维修点”通过

拖延战术导致超出“三包”期限而丧失了自己的“三包”权利。今年7月份,秀洲区消保委就收到过2起因维修工未及时出具维修工单而导致空调、冰箱超出“三包”期的消费投诉。

此外,区消保委提醒消费者在选购冰淇淋、雪糕等降温消暑的夏令饮品时,首先要关注店家的证照是否齐全,是否具有《食品经营许可证》等食品经营主体资格;其次要仔细查看这些饮品包装上标明的口味、生产日期、保质期等信息,不要急于撕掉包装;最后要保存好购物小票,不要随手扔掉,一旦食用后出现身体不适,这是依法维护自己权益的关键证据。当然,如果消费者家附近就有省消保委命名的“放心消费示范商店”,建议消费者选择这样的商店进行消费,这也是列入省政府十大民生实事工程的“消费环境建设”工程的成果。

另外,消费者在选择游泳场所接受游泳服务时,要选择证照齐全、配备有救生员的正规游泳馆。同时,消费者也要多关注卫生部门发布的游泳池水质监测报告,以便甄选。

## 嘉兴市场监管微资讯

### @南湖市场监管

【南湖区开展单位食堂安全专项检查】夏季是食品安全事故的高发期。为进一步加强南湖区企事业单位食堂的食品安全监管,有效预防和控制群体性食物中毒事件发生,保障广大职工的饮食安全与身体健康,南湖区市场监管局组织开展了为期一个月的单位食堂食品安全专项检查,前后共出动执法人员448人次,检查企事业单位食堂、建筑工地、养老机构和月子中心等单位食堂208家,培训食品从业人

员320人次。

### @经开市场监管

【经开组织多场保健食品科学消费讲座进社区】为做好食品保健食品欺诈和虚假宣传整治工作普及食品安全知识,引导广大老年朋友识别食品、保健食品欺诈和虚假宣传违法违规行,提高防范和维权意识,在“全国食品安全宣传周”期间,经开分局组织讲课人员,精心制作课件,在辖区永政社区、百妙社区、阳海景怡社区举办保健品防骗及消费科普讲座。

## 平湖钟埭派出所打造 温馨服务“最美窗口”



日前,来自江苏的邵先生带着儿子来到平湖市公安局钟埭派出所窗口办理申请迁户口。因孩子天生比较淘气、好动,办理期间其儿子一直坐立不定,最后还闹起了脾气,

使得邵先生无法办理业务,窗口工作人员小孙注意到这一幕,马上起来安抚小孩,还主动带着他儿子参观起了户籍室,当小孩看到墙上挂着的鱼缸里的小金鱼时,小孩终于开心的笑了,邵先生看到直夸小孙本事大,有耐心,又热情,对工作人员的服务表示非常满意。

没过几分钟,邵先生顺利办理迁户口申请业务,小朋友也已经与小孙成为了“好朋友”,临走还依依不舍的和小孙说:“阿姨,再见。”

戈宇丽/文

## 【阿奴平湖宁】人物征文启事

【阿奴平湖宁】新媒体社群建立三年多来,我们先后报道了近百名全国各地各个领域的阿奴平湖宁,每次推送发出,都得到了乡亲们的心心转发,其中有的人物登上报刊专栏、有的上了“今日头条”、有的上了“环球人物”杂志、有的人物报道阅读超过30万人次……【阿奴平湖宁】已经成为宣传平湖儿女的一个优质平台,成为外界了解平湖的一个窗口。

“乡音乡情系乡事,乡贤乡愁哺乡园”。

为了宣传报道更多【阿奴平湖宁】,更多展示叔同故里东湖儿女风采,即日起,【阿奴平湖宁】公众号开展人物故事征文,2019年1月,我们将联合相关单位,举办征文比赛评选。征文要

求不超过2000字,提供人物生活照一张。

### 投稿邮箱

2668724989@qq.com

联系人:

陆斌 15257342226

### 征文主题

如果你是土生土长的平湖人,你可以结合自己的学习、生活、工作经历,写写个人的成长和家乡的变化;如果你少小离家在外拼搏,可以写写你的奋斗经历、思乡之情;如果你有亲戚朋友同学战友学习工作成绩显著,也可以写写他们的不凡业绩;如果你是来平湖工作创业的新平湖人,可以写写在金平湖第二故乡的创业历程……



#阿奴平湖宁#上热门话题榜啦!



19点小时榜第171名,再接再厉!